Corrections

Federal Register Vol 57, No. 221

Monday, November 16, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Social Security Administration

Social Security Administration Procedures Concerning Allegations of Bias or Misconduct by Administrative Law Judges

Correction

In notice document 92–26342 beginning on page 49186 in the issue of Friday, October 30, 1992, make the following corrections:

- 1. On page 49186, in the third column, in the paragraph which begins "SSA is committed * * *", in the fourth line, "buy" should read "by".
- 2. On page 49187, in the second column, in the third full paragraph, in the second line, "with" should read "will".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs
Administration

49 CFR Part 172

[Docket No. HM-211; Amdt. Nos. 171-116, 172-127, 173-231, 174-70, 176-31]

RIN 2137-AC16

Marine Pollutants

Correction

In rule document 92–26414 beginning on page 52930 in the Issue of Thursday, November 5, 1992, make the following corrections:

§ 172.101 [Corrected]

- 1. On page 52935, in the second column, in amendatory instruction 8a. to § 172.101, in the first and second lines, "Marine pollutants, liquid or solid, n.o.s.," should read "Marine pollutants, liquid or solid, n.o.s.,".
- 2 On the same page, in the same column, in amendatory instruction 9 to appendix A to § 172 101, in the first line, "§ 171.101" should read "§ 172.101", and in the third line, "§ 17I 101" should read "§ 171.101".

BILLING CODE 1505-01-D